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1)Ommemum Kakue-Hubyob mpu moyKuU, He
nexxawjue Ha oOHoU rpsmou;
2)CoeOuHUM ux ompe3kamu.
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Toyku A, B u C Ha3bigaromcs sepuiuHamu
mpeyaoribHUKa;,
Ompe3sku AB, BC, AC —-cmopoHamu

eyeo/lbHUKa,
< , <BAC unu <C, <B, <A-yanamu
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[1Be cburypbl Ha3bIBaOTCSA paBHbIMU, ECITU UX MOXHO COBMECTUTb
HanoXXeHnem

H cyHke TpeyronbHukn ABC n A:B:C: paBHbl.




B paBHbIX TpeyronbHMKax npoTMB COOTBETCTBEHHO PaBHbIX
CTOPOH
riexat paBHble YrIbl, 1 06paTHO:
[1IpOTMB COOTBETCTBEHHO PaBHLIX YINOB fneXaT paBHble
CTOPOHbI:

B B1

A C A C1

ANABC= AB:Ci:
AB=A:B; BC=B:C:; AC=A/C:
<A=<A; <B=<B;, <C=<C..
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M K

CtopoHa MK aBnaetcsa npoTuBosexallen BepLinHe
N;

CtopoHa M NaBnaeTcs npoTuBosiexallemn
BepwmnHe K;

CtopoHa WK sBnseTcsa npoTuBonexatlen BepLUnHe
M.

M 3akntodeH mexay ctopoHamm MK u Ma;
ad mewnv etonouania AN i acx

Vron



IlpakTHYeCcKHe 3aIaHUA:

1)Haveptute TpeyronbHuk ABC 1 npoBeanTe oTpesok,
coeanHALWnN BepLunHy A ¢ cepeanHON NPOTUBOMOSIOXHOMN
CTOPOHHI.

2)Ha4yepTute TpeyronbHNK MMNP. Ha ctopoHe MP oTmeTbTe
NPOU3BONbLHY TOYKY K 1 coeguHuUTe ee C BEPLLUNHOWN,
npoTtmeosnexatien cropoHe MP.,

3)HasoBuTe yrmbil:
a)TpeyronbHuka OEK, npunexaiune Kk ctopoHe EK;
6)TpeyronbHUKa MNP, npunexaline K CTOpoHe MHN.

4)Mexay KakMmm CTOpoHaMW :
a)TpeyronbHuka OEK 3aknio4eH yron K;
6) TpeyronbHUKa MNP, 3aKIHOYeH yromn N ?
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3agada Neoy.
[1aHo: B

M®BC
Pasc=48 CM,
AC=18cm,
BC-AB=4,6cm.
Hauntu: A 18
AB-? cM
BC-?

PelueHue:
O603Ha4ynm annHy ctopoHbl AB B cm BykBOM X, TOraa
BC=X+4,6cM;
P=AB+BC+AC
48=X+(X+4,6)+18
2X+22 6=48
=(48-22,6):2

TaKk, AB=12,7cm, BC=(12,7+4,6)=17,3 CM.
=12,7cMm, BC=173cm.



ia pPrvVivyrnncg L vi 24 VioVUpPaAsnCHDI YAdbFDbIT
TPEYIroJibHUKN.
YKaXXute cCOOTBETCTBEHHO PaBHbIE AJIEMEHTbI 3TUX

TPEeyrorfibHUKOB.
A

B




3agada (ycTHO)
[aHo: B N
AABC /5 MNP
<A=<M
<B=<%
<C=<P
AB=7cm
BC=5cm
CA=3cm.
Hauntu:
MN, NP, PM.
PelieHne:
1)AABCH MMNPMO ycn) NoSTOMY Yribl U CTOPOHbLI TPEeyrorbH1Ka
ABC cooTBeTCTBEHHO paBHbI yrram 1 CTOPOHaM TPeyrosibHUKa
MNP.

2)3 ycnoBusa 3apgaum cnegyet, uto: AB=MN, BC=NP, CA=PM,

a bpasom, MN= 7CM, NP=5 CM, PM=3 CM.
OTeAaT: AAAN — 7N ND—S AN (DN —2




[lomaluHee 3agaHune:

CTtp.27 n.i4
CTp. 47 BOMnpocCHI 1-2

NeNes9®, B), 156.
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